MoscHeHua pacuyeTa MNpunoxkeHna Ne3
no coctoaHuo Ha31/12/2021

000 ATtnaHTuKa
~ BTbIC.py6
ik H1=A / O(Hopmatvs oBecney He meHee 1)
| (Hopmatune obecneueHHocTH 0Ba3aTenbCTs)

A (akTuBbl) (cTp1600) 309132
O (0693 nepea lonsuwmkamu no gorosopam 3apeructp ®PC) (ctp 1450) 37037
H1l= 8,35

2, H2=AH /[ (He6onee 1)
(HopmaTuB LEen1eBOro UCNO/Ib30BAHMA CP-B)

2.1 AH - CTOMMOCTb aKTMBOB 3aCTPOMLLMKA, He CBA3AHHbIX CO CTPOUTE/ILCTBOM.
Wrtor pasaenal bananca (ctpoka 1100) + 298 258
[Jebutopckan 3aa-Tb (cTpoka 1230) + 10869
@DuH.BnoxeHus (ctpoka 1240) + 0

Y MwuHyc npoy BHeob akTuBbl He3aBepleHHOe cTpouTenbeTso (ctpoka 1190)
; - -298 258

MuHyc oTcpoueHHble onnatel no A4Y sapernctp 8 PPC 8 coctase (cTpoknl230) -1001
MuHyc AebKT.3340/1KEHHOCTb, CBA3.CO CTPOMUTENBCTBOM (B cOCTaBe CTpokn1230) 6770
UTOrO AH 3098

2.2 [ - o6wan cymma Kpakocp 1 gonrocpos 06s3-8, 3a ucknrou 4y
Mpouune 06a3-8a (cTpoka 1400) 112 291
Kpatkocpou 06-8a (cTpoka 1500) 198 081
MuHyc 06a3-8a nepea AoNblMKamu no gor 3apeructp PPC(1450) -37 037
YucTole akTuBbl -1240
1) 272095
H2= 0,01

3 H 3 (He meHee 1)
(HopmaTuBs 6e3ybbiTouHOCTH) 0,00

(kon-o net paboTbl 6e3 ybbiTka 1,2,3)

byxrantep Ky3sHeuos. A.B.



